

Το Πρόγραμμα

Το WE: Real World Education είναι ένα ευρωπαϊκό πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από το Erasmus+. Στόχος του προγράμματος είναι να ενισχύσει την περιβαλλοντική συνείδηση και να παράξει μια σειρά εργαλείων για την εισαγωγή στις δεξιότητες Περιβαλλοντικής Βιώσιμης Ανάπτυξης και ανάπτυξης Περιβαλλοντικής Συνείδησης στην Εκπαίδευση Ενηλίκων.

Αποστολή

Η αποστολή του έργου WE υπερβαίνει τους απλούς στόχους του και έχει όραμα ένα βιώσιμο μέλλον.

Μέσω της Εκπαίδευσης για την Αειφόρο Ανάπτυξη (ESD), δημιουργούμε υλικό που εστιάζει στην αναβάθμιση των δεξιοτήτων περιβαλλοντικής συνείδησης των ενηλίκων χαμηλής ειδίκευσης. Αυτή η στοχευμένη προσέγγιση ενδυναμώνει τόσο τους εκπαιδευτές ενηλίκων όσο και τους εκπαιδευόμενους, ευθυγραμμιζόμενη με την αποστολή μας να ενισχύσουμε τις ευκαιρίες μάθησης των ενηλίκων και NEETs, ενισχύοντας παράλληλα την ευρεία περιβαλλοντική συνείδηση.

Εταίροι



Συντονιστής Έργου



World
Education

Real World Education

Επικοινωνία



Μαίρη Τουντοπούλου - Progressus
progressus.projects@gmail.com



Πεντέλη 15236



WE Real-World Education to foster
environmental awareness



WE Real-World Education to foster
environmental awareness



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή αυτού του ιστότοπου δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις των συγγραφέων και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.
Αριθμός έργου: KA220-ADU-189B6E50

Στόχοι

Εστιάζουμε στη δημιουργία της εκπαιδευτικής πλατφόρμας WE, η οποία στοχεύει στη διευκόλυνση διαδραστικών εμπειριών μάθησης. Αυτή η πλατφόρμα είναι ειδικά προσαρμοσμένη για να ενδυναμώσει ενήλικες με δεξιότητες και γνώσεις που σχετίζονται με περιβαλλοντικά βιώσιμες πρακτικές. Χρησιμοποιεί στην καλλιέργεια μιας συλλογικής δέσμευσης για ένα πιο βιώσιμο μέλλον. Οι ενήλικες μπορούν να εμβαθύνουν την κατανόηση και τη δέσμευσή τους σε περιβαλλοντικά ζητήματα χρησιμοποιώντας αυτήν την πλατφόρμα, η οποία λειτουργεί ως εκπαιδευτικό εργαλείο.

ΕΣ1: Η δημιουργία μιας πλατφόρμας ηλεκτρονικής εκπαίδευσης χωρίς αποκλεισμούς, η διαδικτυακή εκπαιδευτική πλατφόρμα WE για την ενίσχυση των πράσινων δεξιοτήτων των εκπαιδευτών ενηλίκων και των ενηλίκων με χαμηλή ειδίκευση.

ΕΣ2: Ανάπτυξη 10 διαδραστικών εκπαιδευτικών ενοτήτων για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη, την Περιβαλλοντική Ευαισθητοποίηση, τους ΣΒΑ και την Κλιματική Αλλαγή, χρησιμοποιώντας τη μεθοδολογία μικρο-μάθησης με χρήση διαδραστικών παρουσιάσεων, κουίζ, βίντεο και άλλου διαδραστικού περιεχομένου.

ΕΣ3: Δημιουργία ενός συστήματος αναγνώρισης και επικύρωσης μαθησιακών αποτελεσμάτων μέσω των Open badges, ευθυγραμμισμένο με το πλαίσιο ESCO. Παρέχει επαληθεύσιμα διαπιστευτήρια που τεκμηριώνουν τις δεξιότητες που αποκτήθηκαν από τους συμμετέχοντες.

ΕΣ4: Υποστήριξη ευάλωτων ομάδων με την ανάπτυξη εκπαιδευτικών εργαλείων που εισάγουν δεξιότητες ΣΒΑ στην Εκπαίδευση Ενηλίκων, με έμφαση στους NEET και τις κοινωνικά ή οικονομικά ευάλωτες ομάδες.

Αποτελέσματα

- Το κύριο αποτέλεσμα είναι η δημιουργία της εκπαιδευτικής πλατφόρμας We, μιας πλατφόρμας ηλεκτρονικής εκπαίδευσης χωρίς αποκλεισμούς που φιλοξενεί διαδραστικές εκπαιδευτικές ενότητες, που προάγουν την περιβαλλοντική εκπαίδευση και τη βιώσιμη ανάπτυξη μεταξύ ενηλίκων και εκπαιδευτικών.
- Η παραγωγή 10 διαδραστικών εκπαιδευτικών ενοτήτων με χρήση διαφόρων εργαλείων όπως διαδραστικές παρουσιάσεις, κουίζ, βίντεο, που διευκολύνουν τη μάθηση σε συγκεκριμένα περιβαλλοντικά θέματα.
- Η εισαγωγή ενός συστήματος αναγνώρισης και επικύρωσης μαθησιακών αποτελεσμάτων μέσω Open Badges, που ενισχύουν την διαφάνεια και τη δυνατότητα μεταφοράς των επίκτητων δεξιοτήτων.
- Παροχή εκπαιδευτικών εργαλείων που υποστηρίζουν την ανάπτυξη περιβαλλοντικών δεξιοτήτων σε ευάλωτες ομάδες, προάγοντας την ενεργό συμμετοχή και την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση.

